
 

ТАРАС ІВАНЕНКО  

Партнер, адвокат 

 

Спеціалізація 

Тарас має ґрунтовну експертизу в Антикорупційній практиці та спеціалізується на 

захисті клієнтів у категорії White-Collar Crime (економічні та службові злочини, 

вчинені ТОР-менеджментом). 

У Тараса більше 16-ти років успішного професійного досвіду, здобутого у 

правоохоронних та правозахисних інституціях в Україні. 

 

Освіта 

 

o Юридичний факультет Львівського національного університету ім. І. Франка, 

магістр права, 2008. 
 

Науковий ступінь 
 

o Запорізький національний університет, кандидат юридичних наук (Philosophiæ 

Doctor), 2021. 

 

Досягнутий результат і нещодавній досвід: 

 

На сьогодні жодного з підзахисних Тараса не визнано винним та не засуджено до 

покарання вироком суду, який би набрав законної сили, а також жоден із підзахисних 

не утримується під вартою. 

 

Кримінальні провадження щодо 11 осіб завершено виправдувальними вироками, 

закриттям кримінальних проваджень за реабілітуючими підставами після 

повідомлення про підозру, у тому числі шляхом відмови прокурора від підтримання 

державного обвинувачення.  

 
 

 Закриття кримінального провадження Вищим антикорупційним судом за 

реабілітуючою підставою у зв’язку з відмовою прокурора від підтримання 

державного обвинувачення за ч. 4 ст. 368 КК України; 

 Виправдувальний вирок в багатоепізодному кримінальному провадженні 

економічної спрямованості з ознаками організованої злочинності; 

 Виправдувальний вирок, що набрав законної сили, у тому числі, у зв’язку з 

відмовою прокурорів від апеляційного оскарження; 



 
 Виправдувальний вирок у кримінальному провадженні по відношенню до 

клієнта, в той час як інші обвинувачені (не клієнти) уклали угоди про визнання 

винуватості; 

 Закриття кримінального провадження за реабілітуючою підставою на стадії 

досудового розслідування після повідомлення особі про підозру у вчиненні 

тяжкого та особливо тяжкого корупційних кримінальних правопорушень;  

 Визнання доказів сторони обвинувачення очевидно недопустимими на стадії 

судового розгляду, а також під час досудового розслідування; 

 Відмова у застосуванні будь-якого запобіжного заходу при притягненні особи до 

кримінальної відповідальності за вчинення тяжкого корупційного 

кримінального правопорушення; 

 Звільнення з-під варти осіб, підозрюваних у вчиненні особливо тяжких 

кримінальних правопорушень у резонансних кримінальних провадженнях із 

політичним акцентом; 

 Ефективний захист клієнтів у рамках надання міжнародної правової допомоги 

уповноваженим органам США, а саме: Федеральному бюро розслідувань, 

Міністерству юстиції США, Комісії по цінних паперах та біржах США;    

 Ефективний захист, який не допустив притягнення клієнтів до кримінальної 

відповідальності у провадженнях, в яких Вищий антикорупційний суд у 

подальшому ухвалив обвинувальний вирок щодо інших учасників справи; 

 Ефективне представництво топ-менеджменту державних та приватних 

корпорацій, у тому числі, з іноземним капіталом в паливо-енергетичному, 

фінансовому та аграрному секторах економіки. 

 

Резонансні кримінальні провадження 

 

Тарас Іваненко ефективно забезпечив захист клієнтів у резонансних кримінальних 

провадженнях «екс-податківців», «вугільної справи», «хабаря на мільйон доларів», 

«розкрадання Укрзалізниці на 100 млн грн», «справи заступника міністра розвитку 

громад і територій», «глибоководного випуску в м. Одеса» та інших справах, що набули 

значного суспільного розголосу в Україні та за кордоном. 

 

 

Юрисдикції 

Україна. 

 

 

Мови 

Українська, російська. 
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